Réunion titulaires du 25/02/2017
Etaient présents : 
· Titulaires : G. Chaudoye, N. De Kernier, F. Pommier, R. Scelles
· A.T.E.R. : R. Dejours, D. Peyrat
· Représentant des doctorants : N. Mendes
Colloque « La Folie Ordinaire » des 17 & 18 Mars 2017
· Organisation finalisée : liste de courses élaborée (livraison la veille du colloque), responsable des salles et du déjeuner du 17 nommée (D.Peyrat), un micro mobile demandé par F.Pommier (en sus des deux micros filaires et du micro mobile déjà alloué), planning finalisé.
· Discussion autour de l’enregistrement des interventions : il est décidé que G. Chaudoye se mette en relation avec Congrès-minute afin que ceux-ci gèrent les enregistrements (logistique trop compliquée sinon).

Décoration et identification de la C107
· Mise à jour des affiches des salles de C107 prévue (les cadres ont été commandés) : les A.T.E.R. se chargeront des affichages dès que la commande sera reçue (affichage également d’une mosaïque à créer avec les photographies des ouvrages publiés par les membres du laboratoire).
· Nécessité d’identifier la C 107 dès la première porte (donnant sur le couloir) : identité de l’équipe et noms des titulaires.

Traumatisme : passage & transition  
· Proposition d’un ouvrage qui reprendrait les interventions des séminaires A2P de ces deux dernières années. Discussion du plan, de l’organisation des textes… Il est décidé de contacter les différents intervenants pour obtenir leur accord dans un premier temps. Proposition d’y ajouter le texte d’un doctorant ou d’un jeune docteur du laboratoire (trois mots-clés : traumatisme – passage – transition).

« Jeune adolescent et post-adolescence »
Thème proposé par Dunod à N. De Kernier pour l’élaboration d’un ouvrage collectif (huit auteurs maximum) : argumentaire à préparer, puis attente d’un accord officiel du comité éditorial mi-avril (mais accord oral). Publication prévue pour la fin de l’année 2018.

Plusieurs projets soutenus par A2P
· Maternité et précarité (H. Riazuelo) : projet qui avance bien, financement UPL obtenu, ainsi qu’une thèse en CIFRE.
· Question des enfants entre eux (C. Davtian) : triple financement, projet impliquant le laboratoire, Paris V et Toulouse. Comité scientifique à venir, ainsi qu’une formation financée, effectuée par E. Devouche sur l’observation clinique auprès des enfants de 0 à 6 ans et l’analyse d’observeur (deux demi-journées par thème).
· Projet déposé à l’association Vaincre la Mucoviscidose : dans le cadre d’une thèse sur le passage de l’adolescence à l’âge adulte chez le sujet atteint par la maladie.
· Projet de N. Rigal à discuter par rapport aux différentes thématiques proposées (réunion de l’EA le 3 mars, la question sera évoquée).
Remarque : ce compte-rendu sera diffusé par l’intermédiaire de J.B. Marchand aux doctorants A2P dans le cas où ils seraient intéressés par un de ces projets, afin qu’ils puissent participer aux comités scientifiques.

Fichier A2P
[bookmark: _GoBack] Tous les doctorants et titulaires d’A2P doivent s’assurer d’avoir bien transmis à J.B. Marchand les conférences qu’ils ont données, leurs publications, leurs conférences, la participation à des conseils scientifiques, à des jurys de thèse pour les titulaires, etc.
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